

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України

до проекту Закону України

«Про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України»,

внесеного народними депутатами України О. Бондаренком та ін.
Реєстраційний номер 6077 від 21 вересня 2021 р.

До першого читання

1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підтримує законопроект.

2. Як вбачається з пояснювальної записки, метою законопроекту є зменшення утворення відходів, запобігання негативному впливу пластикової продукції одноразового використання на навколишнє природне середовище та здоров'я людей.

Законопроектом передбачено:

заборону виробництва, ввезення на митну територію України, введення в обіг та розповсюдження на території України окремих видів пластикової продукції одноразового використання та оксорозкладної пластикової продукції одноразового використання;

встановлення вимог щодо маркування окремих видів такої продукції та визначення видів продукції, для яких таке маркування є обов'язковим;

запровадження державного ринкового нагляду та контролю пластикової продукції одноразового використання;

встановлення відповідальності за порушення вимог законодавства у сфері обмеження обігу пластикової продукції одноразового використання на території України.

Директива 2019/904 Європейського Парламенту та Ради про зменшення впливу окремих пластикових виробів на довкілля від 5 червня 2019 року передбачає, зокрема, обмеження обігу певної продукції одноразового використання та заборону виробів з оксорозкладного пластику з липня 2021 року.

Законопроект відповідає вищезазначеній Директиві та сприятиме переходу до Європейського зеленого курсу, одним з напрямів якого є розвиток циркулярної економіки, яка надає пріоритет екологічно безпечній і нешкідливій продукції багаторазового використання та спрямована на зменшення обсягу утворених відходів.

**Міністр захисту довкілля та
природних ресурсів України**

Роман АБРАМОВСЬКИЙ

